%+ Z B3 U v AT 45
BIE KMET
§1 ANEIEK T &M R ERRR
§2 LM ETREBFIZEREAE L
§3 BNETEMNTIR
§4 H TR/ IR
§5 F[t] PFRIRNREN (L Hhom)
§6 FHT
§7 ANAISF=IE
§8 FHEREFFFEZ TN
89 XA

EX 91K AcLV). R ALV GEMETESEERIT AR, WK A 20X
I R A€ M, (R) AafdF —ANxt A4, RIAR A &R 0.

FH 9.2 (THARAFED E n=dim(V), Ae LV). W ATHALEARY AH
n AN TR R IR E.

WEBA. & vi, ..., v, 22 A B n DEMERRBFHERE. & A(vy) = \vi, i =1,2,...,n.
FREE A, ..\ € F A—EWHAFE. BEB, vy, .. v, 2 V B—415, H

A O 0
(A(Vl),A(Vg),...,A<Vn)) = (/\1V1,)\2V2,...,/\nvn) = (Vl,...,Vn> . . . 0

Rz, W AR e, ... e, THFEFER diag(Ar,. .., M) W A(e) = Nie. TR, ¢
& A WIFRHMEREH. €, ... e, &K O



HEIL 9.3 L Ac My (F). M ATHANRES HAAY AR n AMERBELRGFIEAE. X A
Hn NEBEAXGFIESE vi,...,v,. & P=(vy,...,v,). W P1AP Z3F 4%

WERR. 8 A B L(F™) EREHEFHLE x — Ax. Wl EREB TR A AT
SHAME HANY A F 0 NERETCRRRE R &, i, P @& MARAEIERIFER v, ..., v,
B RE. T2, PAP =Xl O

FRR 9.4 BMET Ac L(V) THAKS BLRE A £ V AR —m A T o414 T2 A
1.

Bl 9.5 4ok —BIFTR, Rlz], ¥4 FSFHET D 9BieaE2 feR\{0}. FRALEM
AMEMEEOHIEDE. TR % n>1 4D RiEstAL.

f5 9.6 FHHTHFALE—KE 72 W) K

01
A= (1 1) € My (R).

I A AT AL, BT, £ P e My(R) 1543 P~M, P 23t/ 4E 1%

. T H
(t) = det o 2—t—1
x4 1 t—1
A e
14++5 1—+5
>\1 - 2 ) )\2 - 2 .

Tat A AEm 2. AFAEE N T R A IERER TN

7)) 0)

BAERM. BA dim(VM) =1, FTRB (1, \) BRFT. RME Ay SR aRIEE = (1, \g)2
y‘] )\1 7& )\2, ﬁ)TVXJiﬂﬁ/l\%%ﬂ@f%?i‘fiiié ’j!']

1 1
P = .
(h )



I 9.7 % A€ LV), M,...,\ €r (A) AATE. N
VM UM
A A Fe,

WEBR. XF kAN, 4 k=1 B RERKL. W k> 1 HY k-1 B8R R0L.
Wv, e V>V i=1,2,... k e

O=vy+- -+ v
)
0=A(vi+-+vi1+vg) = A(vi)+ -+ A(VE_1)+A(VE) = Mivit+ X1 Vi 1+ A Vi
s N, 55 MBS

0= ()\k - )\1)V1 + -4 (/\k — )\k—l)vk—l-

IR BT A, (A —A1) = -+ = (Me—Xem1) Vi1 = 0. B (A= A1), oo, (e — Aer) #F
EE, bl vi=- =vp =0. #HiMT v, =0. B —FE —YPEH 112, VM 4. 4 VM
e EAL O

B+ _FEH XN TTIHiE




F+"FEifX

#iL 9.8 X AcL(V), n=dim(V). %2R x4 &£ F FH n NFREGHK, 1 A T AL
B AEM,(F). 4ok xa £ F ¥A n ARRGAR, 1 A T+ AL

WERR. &% Ay, N B A EAMRIPRER. A v, € VY i =1,2,...,n. KN
VM VA REM(SIHE 9.7), BTlL vy, .. v, BMETER(E RS —UEE R 1.12 (ii)).
T, FHEFAE vy, ..., v, 2 V I—23E e 9.2, A Al L.

ST, 8 A B L(F™) EMGHESE T E x — Ax B, O

5 9.9 &

1 01

A=10 1 0] €M;(C).

-10 1
Flr A ZF T A AL,
MR HEF ()= (-2 —2t+2). ZAFHEL (2 -20+2)+2(t—1)% CMNREFE
B, FTVA xa(t) 2 C PHEALRMEAGRREFERAT A HEFIHG 5.2). L
W, A T AL, O

EIE 9.10 (T ARAIREI) R Ae L(V) B specp(A) = { A1, e} WA T A
B HEARY V=VMf... 4V,

WERR. & A "Xt MIAEERME R & vy, .. v, BV BI—HIECEH 9.2).
NV, Vg € VM i 2 VM BTRLV = (v, v,) € VM s VN TR
V=VM1+...1VM,

RZ, BATHE V=V g ..oV (513 9.7). K e1,...e.q & VN FI—HIE i =
1,2,... k. BRI GRS RRERE. HEMDWATAL €11, .., €14, €15+ €hdy
&V —d3E R 9.2, A Tk, O

15'] 9.11 ix A € £(V) —"Tg‘j»f‘ﬁ{'t; %4 é@"éﬂ-g&f‘; €11y 5€1dyy -5 €Ly - - -5 CRydy do b
WAL P k. N A Az AR T 69465 2

ME,, O - O
O MNEj -~ O

O O - ME,



HEIL 9.12 % A € M, (F) H specp(A) = {A, -, A} B A TaFA S B
F'=VM 4 ... 4 V%
MERR. 10 A B P EAESRAER AR A RIS T RIAT. O

IR 9.13 (T AHIREII) % Ae LIV) B specp(A) = {1, -+, A} W ATt A
g BAY dim(VM) + - -+ dim(V ) = dim(V).

MERA. B 9.7 AIAN, dim(VP + -+ + V) = dim(VM) 4 - - 4+ dim(V*). T
dim(VM + . 4 VM) =dim(V) = Vi+---+ V= V.
HEHE 9.10, A AR HALY dim(VA) 4 - - + dim(V*) = dim(V). O
HiL 9.14 X A € M, (F) H specp(A) = {1, , A} W A T3 AS BAY
dim(V*) + -+ + dim(V*) = n.
JERR. A BRL P RTERRHER: NAERMEN A MR FRIR. O

5 9.15 % Ac M, (F) RIERGRTLEME. E9 A AT A4,
ERA. 3% k€ ZF 1243 AF = 0. ik A€ (F\ {0}) & A t94Hieig ARt a9 4ie %
& y. N

Af(y) = A" Ay = AM () = My = A2AF 2y = . = )y,

BA AR = O, ek Ny =0. F/AE. BiFd, specp(A) = {0} Bk A T Ak, N
dim(V?) =n (€3 9.13. T&, rank(A) =0, 88 A=0. /. O

ENX 9.16 & A€ L(V), X € specp(A). HFMEMR N £ 4(t) FOOZRMAHA N 69U E
B FAET R VA S BARN N A UATEEL R, KA A SUAE A AEAR A X
B AT E &

S| 9.17 % A € L(V), \ € specp(A). T \ BRI T HRKTF © 0 LT E 4. 4615
BT £ AN £

MEPR. B d 2 X B UTEEL W VA R A K d-4EAR TR (5 R =R DY AR —
BCORAIE TAFE T2 A ANZHY). T2, /£ V BEAEET A KR

o c)



Hir B & Apx 78 VA BEHFENRRERE (G =5 it 6.3). A Aya = \E,y, FTLL
B =\E;. T#&,
xa(t) = xst)xc(t) = (t = N)xc(t)

(LS = F58 = B 8.15). FATH (t — N xalt). T N AR EHUZ 5K m #45
(t=X)"xalt). @ d<m. O

EIP 0.18 (T ARFISEIV) % AcL(V). MATH ALY AL AT AHA &R
(i) xa(t) £ F[t] T AR BER—R AT ZAR, B ya(t) OFTAAREA F F;
(ii) 3H4EE X € specp(A), N FILTEXRF T CORKETXK.

HUEBR. &% specp(A) = {1, -+, At
WA R B 9.11, A FEREA I TR Z

ME;, O - O
O MEj -~ O
O 0 - ME,

Ford o2 N BIJUTEE, i = 1,2, k. TR, xalt) = (t = )Mt = X)® - (t— Ag)%.
%0 (1) A (i) HBRRAL.

Rz, WA (1) (i) AL M xa(t) = (E— X)) ™ (E—Ao)® -+ (8= Npp) %, Forp d; 2
N BJUTES, i =1,2,.. .k TR, di+ -+ dp = deg(xa) = dim(V). RIEEH 9.13,
A "Rk, O

HEL 9.19 L A M, (F). M A T ARS LR Y AT EAFHRL
(i) xa(t) & Ft] ¥ TASMA—RBAFZA, B ya(t) FHAARME F F;
(i) FEZ X € specp(A), X\ FFIUTEHRF TCORKEL.

MERR. 9C A B F EAERRHERE TRERE N A MR 7RI O

5] 9.20 %
a * *
a *
A= ‘ € M, (F),
0 0 a

HoF o« R TAAR. R A RTHAL.



WEBR. B4 xa(t) = (t — )", BTVA xa(t) &£ F[t] $TASMBA—RKBATIARLa £ A
Ay —AFAEAR. BRIR A TR A, N o LT ERFT n, B dim(V?) = n(€ 3 9.18).
TE,

0 —x -+ —x

0o 0 - —x
ab —A=1

0O 0 --- 0

St A TR R T AL B R T MR E T n. RAVA rank(aE — A) =0, B x 5L A
K. XA O

EH 9.21 (THARLFREYV) L A L(V). W AT ARE BLRY pa(t) £ Flt] &
T AN A LE— KRBT ZAR,

MWERR. i A 1E V BREHAE TR Z A = diag(A, ..., \). W

palt) = palt) =lem(t —Ap,....t=X\) = [[ @t-a).
OcE{)q ..... )\n}
(WEE =2 —YFEH 6.9). T2, pa(t) 7€ F[t] Far Lo msms B & — K 7 2 1
RZ, B pat)=C—Fr)--(t—Br), Fh By,..., 8 € F PIPIARFEL W ¢ — 5, ¢t — 5,
HE, i # 5. BRI e B (55 25 U R E e B 4.3)

V=U®&:- &U,

Hp U, =ker(A—BE), i =1,... k. REH —FHE Pl 6.5, U; & A- AZH. H
U; 5 AL WHER x € Uy, A(x) = Bix, BIRSIE T Ay, RIVEERE T 5,8,
d; = dim(U;). BT PR 6.9, A 75 V IR T s REZ

B E,, o ... 10,
o) E. ... o)
‘ 52.d2 | . 0
o) O - BBy,

#EiL 9.22 (T ARAANEY) & A€ M,(F). W A THARSE B p4(t) £ F[t]
P AR A B LE KRBT AR

H b e BRI B 5] 9.15. RN A ZAEERImEIEME, bl ua =tF H k> 1. F
5&, A ANREXT M1k,



51 9.23 X F 894 RE T 2. 890 V LWt AHEF A BRiBR A2=¢E, BT A4k,

WERR. & f(t) = 2 — 1. W f(A) = O. HEBETHE JEIEE 4.2, pa(0)|f (). T&,
pa(t) =t —1 80 pa(t) =t +1 830 pa(t) = (¢t — 1)t +1). ERRATLRFHZ— KA E
PIPIH 2. 17, A nlxftk. O

F#R 9.24 X F R IEFT 2. WS HEFTTHARLEMRY A= XARN A£E
L HY uA:(t—l)Q.

AR 9.25 THTREMRABLSAXNX RS HNE, & EANFIARILEEH L.

§10 B F=[H]
EX 101 % AcL(V)FeveV. B
v, A(v), A(v),. ..

AR T NG Ad v ARG T, 2h FIA] v

W 10.2 X Ac L(V) F=veV.

(i) FIA]- v ={p(A)(v)p(t) € F[t]};

(i) FIA]-v & A-RE4Y;
(iii) & d=deg(piay). W v, AV),..., AT (v) & F[A]-v 895 453, d=dim(F[A]-v).
IERR. (i) & p = put® + prat" 4 4 po, HeH e, po € FLON

P(A)(V) = (peA+pr 1t A 4 po€) (V) = prAF (V) +pe s AT (V)4 pov € FIAJv.

k2, we F[A-v. WAEE L € N, ap,ay,...,ap € FH1F w = Zf:o a Al(v). &
g(t) = i ait’. M w = q(A)(v) € {p(A)(v)|p(t) € F[t]}.
(ii) % w € FlA]-v. #¥% (i), 74E p € F[t] #13 w = p(A)(v). T,

A(w) = Ap(A)(v).

% g = tp. M A(w) = g(A)(v) € FIA] - v.
(iil) ¥ w € F[A]-v. 185 (i), 121E p € F[t] #15 w = p(A)(v). HZ A RERE,
F1E q,r € F[t] Wi /2 deg(r) < d

p(t) = a(t)pav(t) + () = p(A) = q(A)pay(A) +r(A).



fERE v 145
w = p(A)(v) = ¢(A)pav(A) (V) + 7(A)(v) = r(A)(v).
KA deg(r) < d, FTPA w & v, A(v),..., A% (v) £ F FRIZHEAE. T2,
FIA]-v = (v, A(v), ..., A (v)).

i ag,an,...,001 € FHE Y 0Ai(v) = 0. 2 f = ag t 4+ -+ art + ag.
W F(A)(v) = 0. B deg f < d, FTBL 7(t) =0,
v, AWV, AT (V) ek O

EI] @dflz"':OCl:OCO:O' ﬂ:%’

EX 103 F AcL(V),veV. wR V=F[A v, Wik ARV E&ERET, v &
V PR E, V & AT Af v SIERSE. WA AR T .

f5l 104 FEFHHET D € LR[z],). MW Di(z"t) = aa"t, ¥ o € (F\ {0}),
i=0,1,....,n—1. F&, 21 D" 1),..., D" (a" ) & Rlx], 89—mK. dFH
Rlz], &KX T D-PEZF =14,

J2 ngg j['_CP J, — 0 1 T —
5 N 2 — yJ3 —
Osxo  J3 00

e ABR PP ERRERET. FIR F° AR A-HRRH.

MR AT HA gy, = Aoy, =63 W pg =lem(, %) =63 (HF=FFH =931 6.7).
TA, FTFTHEE veV, degluay) <3. (F_FHFRIAREQATFFH—K). RPFEw
A 10.2 (i) THe, 34EE v eV, dim(F[A] - v) < 3. 3 F° 2 AHEFRE. O

51 10.5 &

o o O
o O =
o = O

#i2 10.6 % Ac L(V). M degpuq < dim(V)

WERR. & n = dim(V). &% deg(pua) > n. WIFE v € V 15 pay BIIREEET
deg(pa) > n (B8 F 8 IR 4.1). Hard 10.2 (i) oI, 7250 FlA] - v 1
HHKT n. FJE. O

FH 107 L AcLV) FoveV. NV & ARG S BRY 1y 80KHA dim(V).

WERR. % n = dim(V). WHR V 2 AEHRE, WV = F[A]-v. #Ha# 10.2 (i) #TA,
pay HIUEEET no HEE B 58 R SHBURZE DY 5 o 2R B%T%n fay|pa. TR, R
10.6 287 pa =n. RZ, W deg(us) = n. FHE ZFH R BRGE 4.1 7151, f714E



10

v eV G pay FMRESET n. B 10.2 (iii) 7780, FIA] - v 4505 T n. BA1E
BV =FA-v. O

AT ik @B 226 10.4 A1 10.5. N pup = 7, ATEA Rlz], & D-TEIRH.
A pa =13, FTCL F° A2 A-JEERT.
5 10.8 & A = diag(\y,...,\,) € M, (F). & A B F* L& WHEF, 29 F* £
ABFE L EAE N, ...\, AARE. % F" & AR, HE—AHREE
UERR. M —F % 3R A 6.9 T4, pa(t)=lem(t—\y, ..., t—N,). T2, deg(us)=n
LHARY \,..., N\, ARTLRE. RBELIE 10.7, " 2 A-BHFGG ERXE N\,....)\, AHA
.

EM,. A AARE. S v=e + ---+e, EF e,....e, £ F' 8947 EKL BH
Ae; = \jej, Fiiatit & k e N, Ak(e;) = Ne;, j=1,2,...,n. TE,

L A A2 o\t
1 X0 A2 ... )\l
(v,Av,... A" v) = (er,...,e,) | .2 .2 ) 2.
D VD CARRERID L
N F 7

BHA P T, Tk v,Av, ... A" \v & Fr e9—am ik TR v ZFEFmE. O

R 109 L@ayBlFEY: R Ac L(V) THAL, MV & AWBEFRGEHRE A
A9 4 AEAR P P T B

5138 10.10 X Ac L(V) BV & A-JEFRE. W puy = xa.
WERR. &V = F[A] - v. HEH 10.7 AT A1,
pra ="+ fuat" o+ fit + fo,

HAr f 0, f1, fo € F. HAmE 10.2 (i) ATHEL AP Y(v),. .. A(v),v 2 V [—HH
FEER ua(A)(v) =0. TR,

A (V) = = fu g AV V) = - = fLA(V) = fov.
EERER
—fol 10 -
~fon2 0 1
(AP(V), A (), A2(V), AY) = (AT (), AP 2), A | s
—f
—fo

- OO

=
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Bl A2 ATERIE A" (v), ... A(v), v THIFERE. JATIFE] xa(t) = det(tE—A) = pa(I
B EEE =R )R] 2.3). O

EIE 10.11 (Hamilton-Cayley) & A€ L(V). M xa(A) = O, B uslxa.

MR, EEAEFME ue V. % U= F[A]-u fil d =dim(U). BN U & A T2500 (6
10.2 (i), FTAMEAE V H—HAAG1S A 7EIZE T IR 2

A:<B (1)7
O D

He B e My(F) /& Ay MREANMEREERR. IR U 2 Ag-TERI, BTCL ua, = xa, (513
10.10). F5& xa, (Av) = Oa. KL, x4, (Av)(u) = 0. I, x4, (A)(u) = 0.

H 35 8 58 =ik S 8.15, TATH xa(t) = xa5(t)xp(t), Bl xa(t) = x4, (t)xD(1).
TR,

xa(A) () = Oxay (A)xo(A))(w) = xp(A) (xay (A) () = xp(A) (pra, (A)(w)) = 0.

0
H u FEREMETTHA xa(A) = 0. O
#iL 10.12 & Ae L(V). iEBA: specp(A) 5 g £ F FRRGELAR.

WERR. & S #& pa £ F PHIRKISES. H Hamilton-Cayley EH, S C specp(A). &
A € specp(A). W g (N) 7 pa(A)=0 FIFRFIER (238 Z 35 =3RS 4). T2, ua(\)=0,
Rl specp(A)CS. O

5 10.13 A | Lt b, HRAVH AT 4.

E. O
O -E//)

i) FELTHRIERARE TR A2 RORELT AT AL,
(it)

. (7 —4)
S \14 —8)°
T H A%,

R, T HAF xa(t) =12 +t. B Hamilton-Cayley &3, A2 = —A. TE,

(i) o HFEEAATHOERR

5] 10.14 %

ABS = (A2)% = 4B — _AAP — —AAYS = —AAS = —AAT = —AA% = (—A)(—A) = A% =
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HA1F 3
FiE. §xF AT 4=,

HF

00 . 00 —7 4
=P l1ASPp — A% = p Pt = . g
0 1 0 1 —14 8



